

# 20项职业技能等你露一手

## 6月下旬,举办职业技能大比武,已开始报名

本报5月20日讯(记者 许君丽 通讯员 颖孙冠勋) 6月下旬,威海市人社局、经信委、教育局、民政局等多个部门将联合举办“2014年度威海市职业技能大比武活动”,将设20个比武项目、4个奖项,身怀绝技的您还等什么,赶紧报名吧。

2014年度威海市职业技能大比武活动将是威海市最具影响力的技能竞赛之一,共设置数控车工、数控铣工、加工中心操作工、车工、焊工、维修电工、机修钳工、数控机床装调维修工、汽车维修工、中式烹调师、中式面点师、餐厅服务员、客房服务员、平版印刷工(单色胶印机、四色胶印机)、砌筑工、装饰镶贴工、电动装卸机械司机、叉车驾驶员、铲运机驾驶员、养老护理员等20个比武项目。大赛共有个人奖、优秀指导教师奖、团体奖、组织奖四个奖项,市人社局对获得各职业第一名职工(教师)组的选手,获得各职业

第一名的学生高级组选手,授予“威海市技术能手”称号;市总工会对比武活动中获得各职业第一名的职工组选手,授予“威海市金牌职工”称号,并给予一次性物质奖励。竞赛成绩合格者同时颁发相应的职业资格证书。

即日起,从事相关专业或职业的各行业从业人员根据相关要求可自愿报名,报名采取集体报名的方式,各市区参赛单位由各市区人力资源和社会保障部门统一组织报名,技工院校、职业院校和市直参赛单位由院校和单位统一进行报名。具体可详见威海市人力资源和社会保障局网站。



近日,乳山市冯家镇敬老助残岗、保健咨询指导岗的志愿者到圣水宫社区为残疾人做“私人定制”式的康复保健服务。乳山组织党员志愿者深入社区为残疾人提供保健知识讲座、咨询,对重度残疾人上门做康复保健,通过拉家常、谈心事,为他们送去温暖。

## “私人定制”

本报见习记者 陈乃彰 通讯员 张蓓蓓 摄影报道

# 铁三世锦赛报名开始了

本报5月20日讯(见习记者 刘洁) 记者从威海市重大体育赛事组委会获悉,《2014年威海长距离铁人三项世界锦标赛竞赛规程》15日正式发布。《规程》规定我国运动员参加长距离世锦赛分龄组每小项的参赛名额最多为25人,长距离伤残组每小项的参赛名额最多为8人,目前已开始接受报名。

据了解,2014年威海长距离铁三世锦赛赛事含国际铁联

长距离铁人三项世界锦标赛、全国铁人三项冠军杯赛、全国业余铁人三项积分赛3项比赛,分6个专业组别和27个长距离分龄组、11个全程分龄组、9个半程分龄组、10个伤残组共57个业余组别,各国际铁人三项联盟会员协会代表队和开展铁人三项运动的有关省、自治区、直辖市、计划单列市、解放军运动队均可参赛。

根据规程,所有参加长距

离分龄组和伤残组的运动员须通过其所属国际铁联协会会员协会报名。我国运动员参加长距离世锦赛分龄组每小项的参赛名额最多为25人,长距离伤残组每小项的参赛名额最多为8人。长距离分龄组报名截止时间为6月15日,长距离伤残组报名截止时间为8月15日,全国冠军杯赛专业组报名截止时间均为赛前35天;全国业余铁人三项报名截止时间为赛前15天。

## “快乐汉字”选拔五人入围省初赛

本报5月20日讯(记者 王天宇 实习生 朱丽华) 20日,2014山东省“快乐汉字”听写大赛威海选拔赛在城里中学大礼堂举行,来自全市各中学的18个代表队共90人参加了比赛。经过近三个小时的激烈竞争,鞠洪瑾等来自不同学校的五人脱颖而出,他们将和自己的父母组成5支代表队参加在济南举办的省级初赛。

参加比赛的18个代表队是在各学校海选的基础上产生的,比赛分为初赛、复赛和决赛三轮。经过前两轮的比拼,共有18人进入决赛。在决赛环节中,来自城里中学的鞠洪瑾以满分10分的优异成绩率先胜出,文登二中的崔淙源及环翠国际中学的肖瑶紧随其后并列第二名,塔山中学的逢

梓民取得了第四名的好成绩。经过四轮附加赛,威海十四中的林子豪拿到了进入省级初赛的最后一个名额。

比赛所出题目既有常见的词语,如“博闻强识”、“冷飕飕”等,也有平时基本不用的词语如“点虱”、“龟鹤遐寿”等。有些词语虽然笔画并不难,但是因为略显生僻难倒了参赛者,如“芑菁”、“别无二致”等。在第二轮比赛中,选手的笔顺是否正确也被计入了评判标准准的比赛难度增大。

来自城里中学的王瑶说:“虽然她没有上台参加比赛,但是通过参赛者的表现让她认识到汉字文化的博大精深。一个词语既要认识并且理解它的意思,要会写还得按笔画顺序写对这绝不是件简单容易的事情。”

## 全市中小學生排球联赛落幕

本报5月20日讯(记者 王天宇) 19日,2014年“中国体育彩票杯”威海市中小學生排球联赛,经过三天的激烈角逐,在13个单位的48支男女排球代表队中,产生了8个组别的团体冠军。

据了解,本次排球联赛由威海市教育局、威海市体育局联合举办,是威海市举办的第三届中小學生排球联赛。比赛设职业学校男女组、普通高中男女组、初中男子甲组、乙组和初中女子甲组、

乙组,共8个组别,共有来自13个单位的48支男女排球代表队516名运动员参加了本次比赛。在三天的比赛中,各参赛队参加角逐8个组别的团体冠军。

其中,文登市高中组和荣成市高中组代表队分别夺得普通高中男子组和女子组冠军;环翠区代表队获得初中男子甲组和女子甲组双冠军;临港新区和荣成市代表队分别获得初中男子乙组和女子乙组冠军。

## 南海沙雕变“彩色”迎儿童节

本报5月20日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 第七届中国威海沙雕文化艺术节推出新看点,70多座卡通沙雕将涂上彩妆,以更加炫丽逼真的形象对外开放,迎接将要到来的儿童节。

占地72000平方米的沙雕城堡乐园位于沙雕文化艺术节的东区,被认证为“世界最大的沙雕城堡主题乐园”,园内汇聚了全球9个迪士尼乐园的童话人物,目前唐老鸭、米老鼠、美人

鱼、狮子王等30多个卡通作品已涂装完毕,月底前将完成卡通人物全部彩妆工作。

6月1日起,南海新区还将在沙雕城堡乐园入口增设DIY区域,为游客提供沙雕模具、彩笔、画板等工具,游客可以体验亲手制作小沙雕的乐趣,并将自己的作品带回家。“巨虫乐园”也将开园,多只放大版昆虫模型对外开放,每只巨型昆虫造型逼真且能动会叫,让游客尽情体验昆虫世界的奇妙之旅。

## 威海试点口腔黏膜拭子采样

本报5月20日讯(见习记者 陈乃彰) 记者昨天从威海市红十字会获悉,从20日起,申请加入中华骨髓库的威海市区热心市民,可以选择不扎针方式采集血样。作为试点城市,威海今后将采用口腔拭子采集口腔黏膜细胞。

据威海市红十字会主任介绍,“人体口腔黏膜拭子样本”采集方式,不用抽血,无疼痛感,比血样采集更科学、方便。人体口腔黏膜拭子样本采集是通过采集口腔内黏膜脱落细胞,并经过化验分析出各类造血干细胞样本,是

目前国际上简便、快速、无创性获取捐献者DNA的方法,发达国家已普遍使用。

“我见血就晕,来前还担心呢,没想到现在采样不用抽血了。对于我这样晕血的人真的很方便。”一位捐献者对记者说。

据了解,威海市红十字会先后在文登、荣成、乳山、环翠区、高新区、经区等地组织开展造血干细胞血样和拭子样本集中采集活动。今年预计采集干细胞血样700人份,口腔黏膜拭子样本100人份。

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**JISI 吉斯集团**

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com



祥府家酒  
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福

